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“Johan Padan dhe zbulimit te Amerikave” te nobelistit te shquar Dario Fo. 

Jemi krenare t’ju veme ne dijeni qe kjo veper esht e provokuar nga nje konstante qe edhe sot e kesaj dite 

shqeteson mbare njerezimin :”Edhe pse shoqerite perpiqen te persosen ne rrafshin civil dhe social 

sigurisht ato mbeten te mangeta ne raport me lirite dhe te drejtat e qenies njerezore.”. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Një koncert për paqen” - një paraqitje e artit europian. Marrin pjesë artistët më të mirë të vendit dhe të 

huaj. Me emra të tillë, si: Erika Liuzzi - soprano, Roberto Cervellera - tenor, Armaldo Kllogjeri - tenor 

dhe Piero Romano - drejtor, orkestra “Magna Grecia” do të sjellë një repertor të pasur, me pjesë nga 

kryevepra të njohura botërore.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ART sjell pikëpyetje të shumta rreth artit dhe shoqërisë në të cilën ne jetojmë, si përfaqësues të së cilës 

janë tre shokët: Serzhi, Marku dhe Ivani. “Art” është shfaqur për herë të parë në vitin 1994 në “Comédie 

des Champs-Élysées“ në Paris.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shfaqja është frymëzuar nga historia, e shkruar dhe ilustruar nga Armin Greder: “Ishulli është një histori e 

çdo ditë”. Eshtë një histori që flet për personalitetin dhe diversitetin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“La Serva Padrona” është opera komike italiane (operosa), ideale për audiencën e re sepse është argëtuese, 

dinamike, e shpejtë dhe me humor, tipike për operën intermezzo. Vetë ndarja e këndimit dhe aktrimit 

përbëhet nga një soprano, një bas bariton dhe një aktor i cili është memec dhe roli i tij në shfaqje, është 

nëpërmjet pantomimit dhe lëvizjeve  


